
CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA OITAVA (8a) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA UM (01) DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025). 

Ao primeiro (1°) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), ás 
quatorze (14) horas, realizou-se a oitava (8a) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal 
de Iturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado à Avenida Prefeito Juca 
Pádua, n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência do Vereador 
RONALDO VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO SOLER 
SOUZA E RONEI QUEIROZ VASCONCELOS especialmente convocada pelo edital 
datado do dia vinte e quatro (24) de novembro de dois mil e vinte cinco (2025), para 
Eleição dos Membros das Comissões Permanentes para a Sessão Legislativa de 
2026. Procedida a chamada verificou-se a presença dos vereadores: ADEILTON 
PHILIPENSES DE AMARAL (AMARAL DA ASSOCIAÇÃO), DRA. ANA LÚCIA 
MENEZES SANTOS,  DR.  CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRICIO BENTO SOARES 
(MASSA BRUTA), JEDER VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO 
ESCOLA), PEDRO ALVES GARCIA (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE 
FREITAS (RICARDO BAIANO), RICARDO SOLER SOUZA, RONALDO VIEIRA DA 
COSTA (KARFRIOS), RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) 
SINOMAR BARBOSA DE MORAIS. Ausente o vereador Adebaldo Borges de Freitas. 

Havendo número regimental dos senhores vereadores, o Sr. Presidente, com graça de 
Deus e em nome do povo de Iturama, declarou aberta a presente Sessão. Na sequência 
solicitou ao vereador Ronei Queiroz Vasconcelos a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada, MATEUS,  Cap.  08, vers. 5  all.  Em seguida foi solicitado a secretária a leitura 
da sessão anterior que após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes. No 
decorrer dos trabalhos, o Senhor Presidente, em concordância com os demais 
vereadores, determinou a suspensão da sessão pelo prazo de 10 (dez) minutos, a fim de 
que os parlamentares pudessem reunir-se e deliberar acerca da formação das Comissões 

Permanentes para o exercício legislativo em curso. Encerrado o período de suspensão e 
retomada a Sessão, o Senhor Presidente, em conformidade com o acordo estabelecido 
entre as bancadas partidárias, declarou eleitos por aclamação e devidamente 
empossados os membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para a 2a  

Sessão Legislativa/2026, que ficaram assim constituídas: 	
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COMISSÃO: FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO 

SUPLENTES:  

PRESIDENTE: Márcio  Molina  

VICE-PRESIDENTE: Ronaldo Karfrios 

RELATOR: 	Ricardo Baiano 

COMISSÃO: ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Márcio  Molina 	 PRESIDENTE: Ronei Queiroz 

 

EFETIVOS: 

PRESIDENTE: Dia . Ana Lúcia 

VICE-PRESIDENTE: Jeder Viana 

RELATOR: 	Ricardo  Soler  
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VICE-PRESIDENTE: Ronaldo Karfrios 	VICE-PRESIDENTE: Jeder Viana 
RELATOR: Ricardo Baiano 	 RELATOR: Ricardo  Soler  
COMISSÃO: AGRICULTURA, INDUSTRIA E COMÉRCIO 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Ricardo Baiano 	 PRESIDENTE: Ronei Queiroz 
VICE-PRESIDENTE: Ronei Queiroz 	VICE-PRESIDENTE: Pedrinho Garcia 
RELATOR: Amaral da Associação 	 RELATOR:  Dr.  Cristian 
COMISSÃO: SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Ronei Queiroz 	 PRESIDENTE: Ricardo Baiano 
VICE- PRESIDENTE: Dra. Ana Lúcia 	VICE-PRESIDENTE: Pedrinho Garcia 
RELATOR: Ronaldo Karfrios 	 RELATOR: Amaral da Associação 
COMISSÃO: EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE:  Dr.  Cristian 	 PRESIDENTE: Fabricio Massa Bruta 
VICE-PRESIDENTE: Pedrinho Garcia 	VICE-PRESIDENTE: Ronaldo Karfrios 
RELATOR: Ronei Queiroz 	 RELATOR: Dra. Ana Lúcia 
COMISSÃO: DIREITOS HUMANOS, TRABALHO, APOIO COMUNITÁRIO E DEFESA 
AO CONSUMIDOR 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES:  
PRESIDENTE: Fabricio Massa Bruta 	PRESIDENTE: Ricardo  Soler  
VICE-PRESIDENTE:  Dr.  Cristian 	VICE-PRESIDENTE: Dra. Ana Lúcia 
RELATOR: Pedrinho Garcia 	 RELATOR: Ronei Queiroz 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a presente reunião e para constar o primeiro-secretário Ricardo  Soler  Souza 
mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovado será assinada por todos. 

ADEILTON PHILIPE 	DE AMARAL  
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